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REFERAT AF ORDINÆRT MR-MØDE I BRYRUP-VINDING-VRADS MR 
 

Torsdag den 30 - 10 - 2025 kl. 18.30 – 21.30 i Bryrup Sognehus 
 

Til stede: Bjarne Petersen, Else Marie Alvad, Barthe Risom Holst, Anders Svenning (fra 
mødets begyndelse pkt. 1-5a + pkt 8), Inge Graves Christensen, Lene Piester, Nicolaj 

Steensgaard, Annemarie Madsen, John Duch, Nina Vestergaard, Inge Røndal, 
regnskabsfører Mona Nykjær Hansen fra mødets begyndelse (pkt 1-5a)  

Afbud fra Pernille Mortensen, Henriette Magnussen, Bess B. Ravenwood-Rathbourne  
 
Kl. 18.30 Kaffe og the og brød - spist 
Kl. 18.45 begynder mødet – det blev 18.55 
                                                                                                                                                        
Ordstyrer: John Duch 
Sang: John Duch vælger en sang, vi sang ”Et hus at komme til” 
 
1. Eventuelt tilføjelser til dagsorden. ”Pkt. 5a Godkendelse af ny regnskabsinstruks” tilføjet 
 
2. Medarbejdernes punkt. Iab. 
 
3. Kvartalsrapport fremlagt af regnskabsføreren, godkendt og underskrevet. 
 
4. Regnskabsføreren gennemgik budget 2026, og MR godkendte det og afleverede det 
med tidskode 30-10-2025 19:49 
 
5. Behandling af PU`s kommentarer til årsregnskab, taget til efterretning 
5a. Ny regnskabsinstruks godkendt. 
 
6. Vi skal have en beredskabsplan klar inden den 1. januar, hvordan vi får registeret 
fødsler og dødsfald. Den er stort set færdig. Præst og kordegn har styr på planen. 
 
7. Der skal tages stilling til hvilken kunster der skal have opgaven i Bryrup kirke. Udsat til 
næste møde. 
 
8. Nyt vedr. ny varme i Vrads kirke ved kirkeværge ved Vrads Kirke, Anders Svenning. Der 
arbejdes videre med projektet. 
 
9.  Klokketårnet i Bryrup kirke, status? Arbejdet sættes i gang af kirkeværge Else Marie 
Alvad. 
 
10. Skal der nyt orgel i Vrads Kirke? MR vedtager at arbejde videre med nyt orgel i Vrads 
Kirke og indsende ansøgning til provstiet. 
 
11. Bekendtgørelse af besættelse af graver stillinger ved Bryrup og Vinding Kirker. MR 
ansætter Palle Rasmussen som graver ved Vinding Kirke og Stephanie Christensen som 
graver ved Bryrup Kirke pr. 01.12.25 
 
12. Opfølgning fra sidste møde. iab 
 
13. Punkter til orientering: 
Formand: der har været formandsmøde. Kirkeskatten i provstiet bliver nedsat 0,01 %. Et 
nyt provsitudvalg Erling Lemming fra Gjern Sogn formand, Svend Iversen fra Funder Sogn 
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næstformand, Jørgen Due fra Alderslyst Sogn, Anni Jakobsen fra Balle Sogn, Erling 
Birkbak fra Them Sogn, Leif Flemming Larsen fra Silkeborg Sogn, præsterep. Kamilla 
Lundager Bundgaard fra Alderslyst Sogn. Provstiet har indgået aftale med jobindex. Vores 
biskop har meddelt sin afsked og der skal være bispevalg i det nye år.  
Kasserer: iab. 
Kontaktperson/personaleansvarlig: der er kommet en ny forretningsorden for 
personalemøderne, den udsendes til godkendelse. Stephanie Christensen er valgt som 
medarbejderrepræsentant. Personalehåndbogen bliver rundsendt til godkendelse. 
Kirkeværger: Bryrup: Else Marie Alvad iab, Vinding: John Duch, arbejder på nye hynder til 
bænkene i Vinding Kirke. Vrads iab 
Præsten: iab  
Præstegårdsudvalg: iab  
Aktivitetsudvalg: programmet er snart helt færdig. 
KK44: vi er midt i KK44 ugen. Koncert med OnTime i Bryrup Kirke er lige afviklet i tirsdags 
i fuld kirke. 
Kunstudvalg: nuværende kunster, Solvejg Kristensens udstilling er forlænget 2 md, 
Lysbroskolen udstiller pr. 01.12. 
Kirkegårdsudvalgene: iab 
Formiddagshøjskole: Ove Hjorth Søndergaard kommer næste gang. programmet er 
fastlagt. 
Udflugtsudvalg: iab 
 
14. Punkter til næste møde. Valg af kunstner. Konstituering. Planlægning af møder i 2026 
– HUSK kalender.  
 
15. Eventuelt. iab 
 
16. Lukket møde. 
 
 


